
Самостоятельная работа
Проанализируй решения задач – заполни пропуски, где требуется:

Дано:     Решение:

A(3 ;−2) 1) Найти координаты векторов B⃗A и B⃗C
B(1 ;−1) чтобы найти координаты вектора, нужно из координат конца вектора отнять координаты

C (−1 ;1) начала вектора¿> B⃗A(3−1 ;−2−(−1 ))=¿ (2 ;−2+1 )=¿(2 ;−1)
B⃗C ¿

Ответ:B⃗A(2;−1), B⃗C (−2;2)

2) Найти модули векторов B⃗A и B⃗C

Так как  B⃗A (2 ;−1 ) ,то|⃗BA|=√22+¿¿

Так как B⃗C (−2 ;2 )=¿|⃗BC|=√¿¿

Ответ: |⃗BA|=√5 ,|⃗BC|=√8

3) Найти координаты вектора M⃗P=4 B⃗A−B⃗C
Найдём координаты вектора 4 B⃗A , для этого, координаты вектора B⃗A умножим на4 :

B⃗A (2 ;−1 )=¿4 B⃗A (2 ∙4 ,−1∙4 )=¿(¿¿ ;−4)

Найдём координаты вектора(4 B⃗A−B⃗C ¿ , для этого из координат вектора 4 B⃗A  вычесть B⃗C (−2;2):

(4 B⃗A−B⃗C ¿(8−(−2 ) ;−4−2)=¿(8+2 ;−6)=¿(¿¿ ;−6) =>M⃗P(10 ;−6)

Ответ: M⃗P(10 ;−6)

4) Найти скалярное произведение векторов B⃗A иB⃗C
Скалярное произведение векторов a⃗ ¿¿

a⃗ ∙ b⃗=a1 ∙b1+a2∙ b2
Так как B⃗A (2 ;−1 )и B⃗C (−2 ;2 ), найдём скалярное произведение этих векторов умножив первые 

координаты друг с другом, вторые координаты друг с другом и сложим полученные произведения:
B⃗A ∙ B⃗C=2 ∙ (−2 )+(−1 ) ∙2=−¿+(−2 )=−6

Ответ: B⃗A ∙ B⃗C=−¿¿

Решение:

1) C⃗A+ A⃗B=C⃗B 2)B⃗C−B⃗A=B⃗C+ (⃗−BA )=B⃗C+ A⃗B=A⃗B+ B⃗C=❑⃗

3¿ B⃗A+B⃗C  (вычислить никак – чертим):
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Векторы выходят из одной точки, значит, чтобы их сложить, нужно треугольник достроить до 
параллелограмма:

По правилу параллелограмма, вектором сложения, будет вектор, который является диагональю 
параллелограмма и выходит из той же точки, что и другие 2 вектора:

¿> B⃗A+ B⃗C=B⃗K

Решить самостоятельно


